

证券代码：002080

证券简称：中材科技

公告编号：2019-077

**中材科技股份有限公司关于
泰山玻纤签署《老厂区整体搬迁补偿协议》的公告**

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整，公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

按照泰安市整体发展规划的要求，根据泰安市人民政府（以下简称“政府”）相关单位向中材科技股份有限公司（以下简称“公司”）之全资子公司泰山玻璃纤维有限公司（以下简称“泰山玻纤”）下发的通知，泰山玻纤位于老厂区的土地已规划为市政公用设施及商住用地，泰山玻纤应按照政府的相关要求迁入满庄新区新址。2019年10月31日，泰山玻纤与政府签署了《泰山玻璃纤维有限公司老厂区整体搬迁补偿协议》。

一、协议主要内容如下：

1、泰山玻纤承诺将其老厂区 3#、2#、9#生产线及其配套设施全部于 2019 年 11 月 10 日前关停，1#耐碱特种玻纤生产线于 2020 年 8 月底前关停。

2、政府指定相关部门与泰山玻纤签订老厂区 890.385 亩土地收储协议，于收储协议签订并办理相关手续后拨付全部 8 亿元土地收储资金至泰山玻纤指定账户。

3、因泰山玻纤老厂区 3#、2#、9#生产线提前关停形成的 1.3 亿元停业损失，由政府在其老厂区 3#、2#、9#生产线（除 1#耐碱特种玻纤生产线）关停后拨付到泰山玻纤指定账户。

4、因老区搬迁产生的设备损失及重置投资，政府在泰山玻纤老厂区整体搬迁，土地变性出让后，给予泰山玻纤一次性补偿。

二、对公司的影响

此次搬迁是在泰安市委、市政府的大力支持下，从满足社会公共利益的需要出发，同时结合公司调整、提升、国际化的产业发展战略，通过老厂区搬迁和满庄新区建设，实现老厂区产能的替代衔接和转型升级。泰山玻纤关停目前生产成本较高的老厂区生产线，将进一步降低公司玻璃纤维产业制造成本，优化产品结构。同时，由于满庄新区陆续新建的生产线投产及邹城公司完成的 3#线冷修改造带来的产能提升，能有效弥补老区生产线关停所致的产能减少。

综上，本次签订搬迁补偿协议，有利于公司玻璃纤维产业未来的经营发展，对当期业绩无重大影响。公司后续将根据收到搬迁补偿的实际情况，及时履行信息披露义务。

特此公告。

中材科技股份有限公司董事会

二〇一九年十一月一日